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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A lelkek odaadása megnyitja a Mennyország kapuit, és hidakat teremt a Mennyei Világegyetem
és a Föld között. Az odaadás egy Egyetemes Sugár, amely Isten Szívéből indult ki az élet
kezdetén, hogy Gyermekei megtanulják, hogyan egyesüljenek Vele.

Amikor a Teremtő az Odaadás Sugarára gondolt, legmélyebb Szeretetét helyezte bele, hogy
Teremtményei képesek legyenek érezni azt, de nem csak érezni, hanem képesek legyenek
cselekedni az odaadás, az őszinte ima, az igaz dicséret, az Istennel való mély párbeszéd révén.

Így fejezi ki magát az Odaadás Sugara, és így teszi ismertté a lelkek számára Isten mélységes
Szeretetét, hogy képesek legyenek megérinteni ezt a Szeretetet, ha csak egy pillanatra is.

Az Odaadás Sugara mellett más Sugár is eredt az Atya Szívéből: az Akarat és Hatalom Sugara,
amely nem az emberi hatalomról, hanem Isten Hatalmáról beszél, arról az igazi Hatalomról,
amely mennyei, és amely nem igázza le a teremtményeket, hanem felemeli őket, hogy
beteljesítsék a Magasabb Akaratot, és kinyilvánítsák Isten Országát a Földön, a világban
uralkodó káosz ellenére.

Az Akarat és Erő Sugara azért nyilvánult meg Isten által, hogy áthatoljon az emberi
kettősségen, és hogy az Isteni Fény áthatoljon e világ sötétségén. Ez a Sugár ledönti a
korlátokat és széttöri a láncokat, amelyek a lelkeket olyan tudatállapotokhoz kötik, amelyeknek
többé nem kellene létezniük a világban.

Gyermekeim, e Sugár segítségével képesek vagytok arra, hogy egyesítsétek a szíveteket Isten
Szívével, és az Atya Akarata és a ti akaratotok egy lesz. Így fogjátok kinyilvánítani az új életet
és újjáépíteni ezt a Földet az Akarat Sugara és Isten Ereje által, amely elvezet benneteket az
összes akadály leküzdéséhez.

A Teremtő a Szeretet és a Bölcsesség Sugarát is kinyilvánította, hogy ne csak emberi
szeretettel tudjatok szeretni, hanem Isten Szeretetével is, azzal a Szeretettel, amely bölcs, és
amely nem az érzelmekből, hanem az Atya Szívéből származik.

Gyermekeim, az Igazságosság annak a Szeretetnek a gyümölcse, amely az Isteni Bölcsességből
ered, amely megadja az összes  teremtményének azt, amire szüksége van. Ezzel a Szeretettel
fogjátok megélni a végidőket, és tudni fogjátok, hol legyetek és mit tegyetek, tudni fogjátok,
hogyan fogadjátok a közeledő lelkeket, és hogyan legyetek az Irgalom, valamint az
Igazságosság hordozói, hogy a lények pontosan azt kapják, amire szükségük van, se többet, se
kevesebbet, hogy ne legyen egyensúlytalanság, hogy a tudatok békét találjanak.

A Teremtő kinyilvánította az Intelligencia Sugarát is, amely nem e világ intelligenciája, hanem
az az Intelligencia, amely a természetben keletkezik és fejezi ki magát. És a természetben meg
kell megtalálnotok az Isteni Intelligencia Tükrét, megfigyelve, hogyan működik a természet, a
virágok és növények tökéletességét, az élet és az organizmusok tökéletességét. Így nyilvánul
meg Isten Intelligenciája.
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Az Intelligencia Sugara csak az Isteni Egységgel teljesedik ki. Ha az egység által éltek, akkor
tudtok az Intelligenciával cselekedni, mert egyedül nem lesztek intelligensek. Az Isteni
Intelligencia az egységen keresztül teljesedik ki, amikor egyesültök egymással szellemi
küldetésetek teljesítésében. Így fogjátok lehozni a Földre azt a módot, ahogyan az Isteni Tervet
ki kell nyilvánítanotok: Isteni Intelligenciával, ahogyan a természet él.

Ha tudni akarjátok, hogyan legyetek intelligensek, istenien intelligensek, szemléljétek az életet,
az Élővilágot, az elemeket és az anyagtalan életet, az úgynevezett antianyagot, azt az életet,
amely Isten Gondolatában nyilvánul meg, és onnan kezd leszállni a Földre, hogy
megnyilvánuljon a tökéletesség az anyagban.

A Teremtő a Harmónia Sugarát is kinyilvánította, hogy tanuljatok a szépségen keresztül, és a
szépség kifejezésén keresztül képesek legyetek arra, hogy felemeljétek a tudatot az anyagi
világ fölé. A Harmónia Sugara révén egyesítitek a dimenziókat, és a Föld többé nem marad a
harmadik dimenzióban, a Világegyetem Idejétől elkülönült időben, ahol a szellemi valóság nem
érintheti meg az emberi tudatot. A Harmónia Sugara egyesíti az időt és a teret, egyesíti a
valóságokat.

Ezért, gyerekeim, amikor harmonikus oltárokat, békés környezetet teremtetek, akkor
egyesítitek a Mennyet és a Földet, még ha nem is érzékelitek.

Amikor a művészeteken keresztül fejezitek ki magatokat, azon keresztül, amelyet művészetnek
neveztek, amikor a zenén keresztül nyilvánítjátok ki a szellemet, a Harmónia Sugara által
egyesítitek a dimenziókat.

Amikor egy festményben megnyilvánul az, ami a szívetekből fakad, és a szépség megtestesül
az anyagban, azok a szemek, amelyek szemlélik azt a festményt, békét találnak, gyermekeim,
mert megtalálják az egyesülő dimenziók igazságát, még ha nem is érzékelik azt.

A Teremtő kinyilvánította a Tudomány Sugarát is, amely nem e világ tudománya, hanem
Szellemi Tudomány, amelyet át kell alakítani a Mindentudás Anyagtalan Sugarává, hogy
megismerjétek Isten tökéletes Gondolatát, hogy hogyan, miért és milyen célból gondolta ki az
összes dolgot.

Ez az az Isteni Tudomány, amely a földi élet evolúciós céljában rejlik. Amikor ezt a Célt
szemlélitek, saját belső világotokon meditálva, ott találjátok meg az Isteni Tudományt, és
megértitek, miért vagytok ezen a világon. És egy napon, még ennél is jobban meg fogjátok
érteni, hogy mire teremtettek benneteket az anyagi világegyetemekben.

Miért jelent meg az élet dimenziókban? Miért létezik az összes élőlény ezen a Földön? Ezeket a
válaszokat a Tudomány Sugara hozza el nektek.

Az Úr kinyilvánította a Rend és a Szertartás Sugarát is, amelyet a pusztában élő népektől
kezdve tanultak meg, Izrael népe lassan megtanulta az élet szertartása értelmét, amely sokkal
több annál, amit tanítottak nektek. Ez nem pusztán egy olyan szertartás, amely elkezdődik és
amelynek vége van, hanem az élet szertartása, a szellem, a lélek, a tudat, az anyag
odaszentelése, mindannak az odaszentelése, ami vagytok.

Az Úr megtanított benneteket a kenyér és a bor megszentelésére, hogy Krisztus adománya által
megtanuljátok átadni az életeteket. Gyermekeim, egy napon a Krisztussal való közösség
eucharisztikus szertartásának el kell terjednie a Föld minden teremtménye számára.
Mindenkinek meg kell tanulnia az önátadást, az áhítatot, az élet szertartását, és így fog
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megnyilvánulni az a Szent Sugár, amely Isten Tudatából származik.

Amikor az élet kifejlődött az anyagi világegyetemben, a Teremtő kinyilvánította az Anyagtalan
Sugárzást, hogy a tudat megtanulhassa, hogy hogyan szárnyalja túl az anyagot, és hogyan
kezdje el az Isten Szívéhez vezető utat.

Ezért adta nektek Isten a Felszabadulás Sugarát, hogy megtanuljátok, hogy hogyan
szabaduljatok meg az összes emberi atavismustól, sőt még a kettőség törvényétől is, hogy
megszabadulhassatok a konkrét elmétektől, és elmerülhessetek az Isteni Világegyetemben,
abban, ami a tudat számára mindig is titok volt.

A Teremtő kinyilvánította a Transzcendencia Sugarát, hogy kivonjon benneteket a világ
idejéből, és hogy beléphessetek a Világegyetem Idejébe, ahol az egység lakozik. És nem csak
rólatok, a Földet lakó lényekről beszélek, hanem az egész Teremtésről, messze túl ezen a
világon; mert mindennek, amit Isten teremtett, vissza kell térnie a Forráshoz mindazzal a
tanulsággal, amit az Élet Ajándékának átvételekor tapasztalt. És visszatérve az Isteni Tudathoz,
gyermekeim, Isten elkezdi újrateremteni a Teremtést, a Szeretet fokozatainak elmélyítése által.

A Teremtő azért nyilvánította ki a Mindentudást, hogy képesek legyetek jelen lenni mindabban,
ami az élet, és így megtapasztalhassátok, milyen érzés visszatérni az Isteni Tudathoz.

A Teremtő kinyilvánította a Mindenütt való Jelenlétet, ami az egység tökéletes megnyilvánulása.
Ez nem csupán azt jelenti, hogy egyszerre különböző terekben vagytok, hanem azt is, hogy
egyesültök az összes teremtménnyel, és tökéletesen egyesültök Istennel, ahol képesek vagytok
arra, hogy felfogjátok az összes lény belsejét, ugyanúgy, ahogyan képesek vagytok arra, hogy
felfogjátok Isten Tudatát is.

És ezekhez a sugarakhoz hasonlóan Isten sok mást is kinyilvánított, amelyet fokozatosan meg
fogtok ismerni, feltéve, hogy érdeklődni kezdtek a szellemi élet iránt, amikor abbahagyjátok
azt, hogy a tudatotokat csak az anyagi életre koncentráljátok, gyermekeim, amikor életetek
már nem az emberi problémák körül forog, és ráébredtek arra, ami a Magasabb
Világegyetemben létezik.

Így meg fogjátok érteni azt, hogy egy Nagyobb Cél érdekében jöttetek a Földre: azért, hogy
tanuljatok, hogy szeressetek, és hogy elkezdjetek visszatérni az Isteni Tudathoz. Ma azért
mondom el ezt nektek, mert a Föld tisztulásban van és haldoklik, de a tudatotoknak nem
szabad csak ott lennie; képesnek kell lennetek arra, hogy túllépjetek ezen azért, hogy el
tudjátok viselni az eljövendő időket.

Gyermekeim, ez lesz az egyetlen módja annak,  hogy megtudjátok, hogy az élet nem e világ
szenvedéseivel kezdődik és végződik. Több létezik annál, amit láttok, amit a szívetek ma érezni
tud; és ha elkezdtek erre az isteni valóságra törekedni, akkor elkezditek ezt a valóságot az
életetekbe vonzani.

Azáltal fogjátok elérni az átalakulást, hogy kiléptek a káosz és a konfliktus dimenzióiból, hogy
felemelitek a tudatotokat, hogy felülről láthassátok a Föld zaklatott tengerét, és így fogtok tudni
segíteni másokon is.

Ez a célja annak, hogy itt vagyunk; ez a célja annak, hogy eljöttünk, hogy találkozzunk veletek,
hogy megszenteljük életeteket és tudatotokat, hogy mások lehessetek ebben az illuzórikus
világban, hogy ne legyetek a földi atavizmusok foglyai, és megtanuljátok, hogy hogyan
győzzétek le mindezt.
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Ne felejtsétek el azokat a Szavakat, amelyeket átadtunk nektek. Kezdjétek el lassan, lépésről
lépésre tanulmányozni, hogy ma megérthessétek azt, amit tizenöt évvel ezelőtt mondtunk
nektek, és még annál is sokkal többet, mert mi már azelőtt is szóltunk az emberiséghez, mielőtt
a világ tudott volna erről.

Ha elkezdenétek azt tanulmányozni, amit az évek során elmondtunk nektek, akkor ma képesek
lennétek arra, hogy megértsétek azt, amit más időkben nem értettetek meg, mert Szavaink
azért hangzottak el, hogy egy utat építsenek: a tudat felemelkedésének az útját, az emberi szív
átalakulásának az útját.

És ez az út épült bennetek, valamennyi ima, valamennyi ének, valamennyi kimondott szó,
valamennyi megélt békés pillanat által. És ma eljött annak az ideje, gyermekeim, hogy még
jobban elmerüljetek ebben, hogy ne csak hallgassátok azt, amit mondunk nektek, hanem hogy
meg is tapasztaljátok.

A Teremtő minden Kegyelmet megadott nektek arra, hogy képesek legyetek arra, hogy az Ő
Akarata szerint éljetek. Az élet teremtésének kezdetétől fogva a Mennyei Atya kinyilvánította
mindazt, amire szükségetek lesz ahhoz, hogy Célja szerint éljetek, és hogy visszatérhessetek a
Szívéhez. Gyermekeim, ma a Teremtő figyeli a világot, és érzékeli, hogy Teremtményei vakok
az Ő Kegyelme iránt, hogy a szemük előtt van az a lehetőség, hogy az Akarata szerint éljenek,
hogy a szívük előtt vannak az élet átalakításához szükséges Isteni Ajándékok, de a szenvedés, a
káosz, a belső megtisztulás, a világ zavaró tényezői elvonják a figyelmüket.

Emeljétek a kezeteket a magasba, és kérjétek az Atyától azt a Kegyelmet, hogy kiléphessetek
ebből a tudatállapotból, hogy valóban beléphessetek egy új ciklusba, ahol a Kegyelem és az
Isteni Ajándékok már nem előttetek lesznek, hanem bennetek, és rajtatok keresztül hatnak a
világban.

Imádkozzatok őszintén azért, hogy ez a Cél megnyilvánuljon. Így fogjátok átalakítani az
életeteket, gyermekeim; így az Igazságosság Törvényének működése nem szenvedést vagy
fájdalmat fog okozni nektek, hanem a Szeretet és az Isteni Bölcsesség kifejeződését fogjátok
felfedezni benne.

Meg fogjátok érteni, hogy az Igazságosság éppúgy része Isten Szeretetének, mint az Irgalom,
de ahhoz, hogy ezt így élhessétek meg, ahhoz, hogy az Egyetemes Törvények működését úgy
tapasztalhassátok meg, ahogy azok valóban vannak, meg kell változtatnotok tudatotok
hozzáállását, szívből kell imádkoznotok és szolgálnotok kell.

És így, lelketek őszinteségével elkezditek vonzani azokat a Sugarakat, amelyek az Isteni
Tudatból jönnek, és felismeritek azokat a lehetőségeket, amelyeket a Teremtő küld nektek,
hogy másképp cselekedjetek, hogy kiegyenesítsétek az életeteket, hogy helyrehozzátok a
tetteiteket.

Ez a jóvátétel ideje. A jóvátétel az, amit ez az augusztusi hónap hoz nektek, az, amit a
Világegyetem ajándékoz nektek, hogy ne nézzétek tovább a múlt hibáit, ne legyetek többé
foglyai annak, amit már megéltetek, a sötétségnek, a traumáknak, a fájdalomnak, hanem
éljetek a jelen pillanatban, hogy hozzátok helyre azt, amit átéltetek korábban, azáltal, amik ma
vagytok.

Ezt megváltásnak hívják, gyermekeim, és ezt senki sem tudja megtapasztalni helyettetek, még
Ő sem, Aki teremtett benneteket.
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Attól a pillanattól kezdve, hogy az élet megnyilvánult az anyagban, függetlenséget is kapott,
hogy tanulhassatok és tapasztalhassatok, hogy át tudjatok menni azokon a próbákon, amelyek
elé a kettősség állít, és ezeken a próbákon keresztül meg tudjátok újítani az életeteket, és így
az Isteni Tudatot is.

Amikor azonban hajlandóak vagytok arra, hogy Isten eszközei legyetek, és amikor engedélyt
adtok neki arra, hogy rajtatok keresztül munkálkodjon, akkor Isten fog élni az életeteken
keresztül, meg fog nyilvánulni a szíveteken keresztül, és meg fogja mutatni nektek Szentlelke, a
Vigasztaló Lélek által, hogy hogyan éljétek meg a jóvátételnek ezt a ciklusát.

Ma egy Kegyelmet hozok nektek, vajon előttetek marad-e, vagy belép-e a szellemetekbe, és
életre kel-e mindannyiótokban?

Ma elhozom nektek a Megszentelődés Kegyelmét, és csak egy dolgot kérek tőletek: hogy ez a
Megszentelődés ne legyen felszínes, hanem újítsátok meg minden nap, életetek minden
pillanatában; hogy ez a Megszentelődés emlékeztessen benneteket arra, hogy Isten Gyermekei
vagytok, ahogyan Tiszta  Szívem gyermekei és barátai is.

Tudjátok, hogy miért hívlak benneteket gyermekeimnek és barátaimnak?

Mert a gyermek az, akit mélyen szeretünk, akivel örök kötődést létesítünk, amely nem fog
felbomlani a tettei vagy az általa választott út miatt. A gyermek mindig magában hordozza
szülei egy részét.

És tudjátok, hogy miért hívlak benneteket barátoknak?

Mert egy fiú néha eltűnik ebben a világban, de egy barát soha sem veszíti el a kapcsolatot,
mindig ott van, együtt sétálnak, együtt tanulnak, társak a tudat átalakulásában. Ezt várom
tőletek, gyerekeim és barátaim. Én pedig atya és barát leszek számotokra.

Járuljanak az oltárhoz azok, akik odaszentelik magukat, mint Szent József Gyermekei és Barátai.

 

Lucía de Jesús nővér:

Figueira és a többi Fény-közösség lakói feljöhetnek a színpadra, azok, akik még nem szentelték
fel magukat. 

 

Örül a szívem annak, hogy oly sok lélek kész arra, hogy odaszentelje magát, hogy megújítsa és
elmélyítse odaszentelődését ezen az úton.

Gyermekeim, ma azért jöttem, hogy átadjam nektek azt a Kegyelmet, amelyet a Teremtő adott
Nekem, amikor még ebben a világban voltam, testben és lélekben, és meg kellett tanulnom a
tudat átalakítását. Ez az Isteni Kegyelem akkor lépett be a Szellemembe, amikor aludtam, hogy
befogadhassam Szűz Máriát, mint Feleségemet és Jézust, mint Fiamat.

Megértitek ama Kegyelem nagyságát, amelyet hozok nektek?

Ez volt az első ajtó, amely megnyílt, hogy elkezdhessek visszatérni Isten Szívéhez. Ez a
Kegyelem Bennem maradt, Tiszta Szívemben, az évszázadokon és korszakokon túl, és még a
Világegyetem Valós Idejében is tovább terjeszkedett Szívemben, szaporodott és növekedett,
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hogy egy olyan napon, mint a mai, átadhassam az emberiségnek.

És ezt adom át nektek, mint Szívem liliomát, hogy lényetek kivirágozzon, átalakuljon, tanuljon
és növekedjen, de ne a világ növekedése szerint, hanem az isteni növekedés szerint, amelyben
Isten növekszik bennetek. Fogadjátok el azt a Kegyelmet, amelyet hozok nektek, és helyezzétek
el a szívetekben.

Az Isten Szívéből érkező sugarak vonzása, a füstölők és a víz, az élet szertartásán keresztül,
engedjétek ide a papokat, hogy merítsenek az Isten Szívéből jövő Sugárból, a tömjén és a víz,
az élet szertartásán keresztül, akik az Én gyermekeim, akik megáldanak és felszentelnek
benneteket az Én Nevemben, és megengedik, hogy megérintsétek Kegyelmemet a víz által,
amelyet megáldok, és a tömjén által, amelyet rátok árasztok.

Nyilvánuljon meg a Békém ezekben az elemekben.

Nyilvánuljanak meg ebben a vízben Isten Sugarai, azok az Anyagi és Anyagtalan Sugarak,
amelyek egyesítik a tudatot az Atya Szívével, amelyek lehetővé teszik számotokra, hogy
visszatérjetek Isteni Gondolatához.

Így legyen.

Fogadjátok Kegyelmemet. 

Így lépjetek be a következetesek iskolájába, és tegyetek tanúbizonyságot az Isteni Jelenlétről a
lények között szívetek szeretetén keresztül.

Áldásomat adom erre.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

 

Lucía de Jesús nővér:

Szent József kérésére "a Lelkek Atyja" című dal eléneklésével készülünk az Úrvacsorára.
 

Dal: "a Lelkek Atyja"
 

Lucía de Jesús nővér:

Amikor Szent József megkért minket erre a dalra, nem emlékeztem jól arra, hogy melyik dalt
kérte, és arra kért minket, hogy ez legyen a Szent József Fiai és Barátai himnusza.  És most,
ahogy énekeltük, érthető volt, hogy miért. Benne van az összes alapelv, amely szerint élni
szeretnénk: a családok, a gyermekek, a menekültek szolgálata és az, hogy minden nap elesünk
és felkelünk.

Arra vagyunk hivatottak, hogy kitartsunk. Ha nehézségben vagytok, énekeljétek el ezt a
himnuszt, kérjétek Szent Józsefet, hogy tűz által forrassza be a lelketekbe Isten Ajándékait. A
bátrak azt is kérjék, hogy: "Lásd meg azt, amely mindenemen kívül létezik, lásd meg azt, amely
ellenállásomon kívül létezik, lásd meg bennem mindazt, amely mindennek ellenére létezik
bennem, és tűz által forraszd be a lelkembe ezt az ajándékot!"

Maradjon ez az impulzus a szívünkben.


